

کنڈرگارٹن کی تعلیمی پالیسی



کنڈرگارٹن کی تعلیمی پالیسی

کنڈرگارٹن (KG) کی تعلیم بچوں کی تازہ ترین علمیت اور مکمل شخصی نشوونما کے لئے اہم بنیاد رکھتی ہے۔ جوش و خروش اور تنوع کے لحاظ سے موجودہ KG تعلیم کی طاقت کا فائدہ اٹھاتے ہوئے کنڈرگارٹن ایجوکیشن اسکیم ("اسکیم") کو 2017/18 کے تعلیمی سال سے شروع کیا گیا ہے۔

پالیسی کا مقصد اچھے معیار اور انتہائی سستی KG تعلیم فراہم کرنا ہے، اور طلباء کی خدمات کے مختلف طریقوں تک رسائی کو بڑھانا ہے جو ان کی مخصوص ضروریات کے مطابق ہیں۔

حکومت کی فراہمی

اسکیم (اسکیم-KGs) میں شامل ہونے والے غیر منافع بخش KGs (NPM) کو براہ راست فراہم کیا جاتا ہے:

فی طالب علم کی بنیاد پر ایک بنیادی یونٹ سبسڈی جو اصولی طور پر معیاری آدھے دن (HD) خدمات کی فراہمی کے لئے کافی ہے؛ پورے دن KG (WD) مقامات کے لئے، اسکول کی فیس کم سطح پر ہوگی۔

ہر WD جگہ اور طویل WD جگہ کے لئے اضافی سبسڈی بالترتیب HD یونٹ سبسڈی کا 30% اور 60% ہے؛ اور

اسکولوں کے حالات کی بنیاد پر اضافی گرانٹ، مثال کے طور پر، کرایہ کی سبسڈی، احاطے کی دیکھ بھال کی گرانٹ، باورچی کے لئے گرانٹ، غیر چینی بولنے والے (NCS) طلباء کو مدد کے لئے گرانٹ، وغیرہ۔ NPM KGs کو نرخوں اور سرکاری کرایوں کی واپسی جاری رہے گی۔

معیار کو بہتر بنانا

اساتذہ-طالب علموں کے تناسب کو 1:15 (بشمول پرنسپل) سے 1:11 (پرنسپل سمیت) تک بہتر بنانا تاکہ اساتذہ کو سبق کی تیاری، اسکول پر مبنی نصاب کی ترقی، پیشہ ورانہ تعاون اور ترقی، والدین کے ساتھ بات چیت اور متنوع ضروریات کے حامل طلباء کی ضروریات کو پورا کرنے کی زیادہ صلاحیت ہو۔

KGs کو کیریئر کی سیڑھی قائم کرنے اور معیاری اساتذہ کو راغب کرنے اور برقرار رکھنے کے لئے مسابقتی معاوضہ فراہم کرنے کی حوصلہ افزائی کرنا؛

KG پرنسپلوں اور اساتذہ کی مسلسل پیشہ ورانہ ترقی کو فروغ دینا، مثال کے طور پر، مسلسل پیشہ ورانہ ترقی کی پالیسی کو نافذ کرنا اور موجودہ اساتذہ کے تربیتی پروگراموں کو بڑھانا؛

متنوع ضروریات کے حامل طالب علموں کی مدد کو مضبوط بنانا؛

کوالٹی ایشورنس فریم ورک کو بہتر بنانا۔

KGs کی گورننس اور شفافیت میں اضافہ؛

اسکول کے احاطے اور سہولیات کو بہتر بنانا، طویل مدت میں KG احاطے کی فراہمی کو بڑھانے کے لئے اقدامات تیار کرنا، اور KG احاطے کے لئے ایلیکیشن کا جائزہ لینے کے لئے ایک ہموار طریقہ کار اپنانا؛

والدین کی تعلیم میں اضافہ اور والدین اور اساتذہ کی انجمنوں کے قیام کے لئے KGs کی حوصلہ افزائی؛ اور

بانگ کانگ میں KG تعلیم پر مزید مطالعہ کرنا۔

کنڈرگارٹن تعلیمی نصاب

KG تعلیمی نصاب کے مقاصد مندرجہ ذیل ہیں:

اخلاقیات، ذہانت، جسم، سماجی مہارت اور جمالیات کے شعبوں میں بچوں کی متوازن نشوونما کو فروغ دینا؛

تاکہ بچوں کو زندگی گزارنے کی اچھی عادات اور مضبوط اور صحت مند جسم تیار کرنے میں مدد مل سکے۔

بچوں میں سیکھنے میں دلچسپی، ایک متجسس ذہن اور تلاش کرنے کی خواہش کو فروغ دینا؛ اور

بچوں میں مثبت اقدار اور رویوں کو پروان چڑھانا۔

طلباء کے تنوع کا انتظام کرنا

ضرورت مند خاندانوں سے تعلق رکھنے والے طلباء: فیس میں چھوٹ فراہم کرنا اور اہل KG طلباء کے لئے اسکول سے متعلق اخراجات کے لئے اضافی گرانٹ فراہم کرنا اجاری رکھنا؛

NCS طلباء: مختلف اسکول پر مبنی امدادی خدمات پیش کی جاتی ہیں اور NCS طلباء کو داخلہ دینے والے KGs اپنی اسکول کی ترقی کی ضروریات کے مطابق متعلقہ خدمات کے لئے ایلیکیشن دے سکتے ہیں۔ اساتذہ کی تربیت کو مضبوط کیا جائے گا۔ 2019/20 تعلیمی سال سے شروع ہو کر، NCS طلباء کے لئے ان کی مدد کی سہولت فراہم کرنے کے لئے داخلہ کیے گئے NCS طلباء کی تعداد کے مطابق اسکیم-KGs کو 5 درجے کی گرانٹ فراہم کی جاتی ہے۔ ایک NCS طالب علم کو داخلہ دینے والے KGs کو بھی گرانٹ ملتا ہے؛ اور

اساتذہ اور طالب علموں کے تناسب کو 1:11 تک بڑھانے سے اساتذہ کے لئے طلباء کی متنوع ضروریات کو پورا کرنے کے لئے مزید جگہ پیدا ہوئی ہے۔ تعلیمی بیورو اساتذہ کے لئے زیادہ منظم ان سروس تربیتی پروگرام بھی پیش کرے گا۔



Education Bureau
The Government of the
Hong Kong Special Administrative Region
of the People's Republic of China